

Отзыв
о выпускной квалификационной работе студента филологического факультета
Землякова Павла Анатольевича
тема «Коммуникативно-ориентированные упражнения на уроках русского
языка в 5-ом классе»

Тема работы актуальна и определена противоречием между освещением данного вопроса в теории и неразработанностью в школьной практике. Во введении достаточно четко сформулирована цель и задачи исследования, а в заключении сделаны обоснованные выводы по каждой из задач.

Автор строит свое исследование, прежде всего, на анализе методических источников. Земляков П.А. сумел подробно проанализировать действующие учебные комплексы на предмет использования коммуникативно-ориентированных упражнений и сделать их классификацию. Ценным является то, что в работе автор сделал анализ уровня сформированности коммуникативной компетенции учащихся 5-ых классов, в которых проводился формирующий эксперимент.

Несомненными достоинствами работы являются достаточно глубокий и качественный анализ исследователем имеющихся по данной проблеме научных материалов.

К недостаткам исследования можно отнести отсутствие во второй главе второго параграфа детального описания формирования ценностного отношения к приобретенной коммуникативной компетенции, имеются отдельные погрешности стиля автора в некоторых частях ВКР.

Выпускная квалификационная работа Землякова П.А. является самостоятельным и законченным исследованием одной из актуальных проблем. Работа полностью отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению «Педагогическое образование», и, при условии успешной защиты основных выводов и рекомендаций, может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. н., доц.
каф. соврем. рус. яз. и методики



А.М. Ковалева